

关于高秀珍继承郭志广不动产的公告

高秀珍申请继承郭志广的不动产权，向北票市不动产登记中心申请办理不动产转移登记，并提供了申请书、被继承人死亡证明、所有继承人的身份证、户口簿、所有继承人与被继承人之间的亲属关系证明等材料。一、被继承人（遗赠人）郭志广于2025年1月22日因疾病死亡。二、被继承人（遗赠人）的不动产权由高秀珍继承（受遗赠）。三、除继承人高秀珍外，其他继承人自愿放弃继承。五、经所有继承人证实，本人父母双方均无子女，无收养子女，出现任何法律责任，由所有继承人承担。经初步审定，我机构拟依上述申请予以登记，根据《不动产登记操作规范（试行）》的相关规定，现予公告，如有异议，请于公告之日起三十天内将异议书面材料送达该机构。逾期无人提出异议或者异议不成立的，我机构将予以登记。（地址：政务服务大厅B座一楼。电话：501825。）

北票市不动产登记中心
2025年7月28日

关于赵玉芹继承王守春不动产的公告

赵玉芹申请继承王守春的不动产权，向北票市不动产登记中心申请办理不动产转移登记，并提供了申请书、被继承人死亡证明、所有继承人的身份证、户口簿、所有继承人与被继承人之间的亲属关系证明等材料。一、被继承人（遗赠人）王守春于2024年1月15日因疾病死亡。二、被继承人（遗赠人）的不动产权由赵玉芹继承（受遗赠）。三、除继承人赵玉芹外，其他继承人自愿放弃继承。五、经所有继承人证实，本人父母双方均无子女，无收养子女，出现任何法律责任，由所有继承人承担。经初步审定，我机构拟依上述申请予以登记。（地址：政务服务大厅B座一楼。电话：501825。）

北票市不动产登记中心
2025年7月28日

关于赵玉芹继承王守春不动产的公告

赵玉芹申请继承王守春的不动产权，向北票市不动产登记中心申请办理不动产转移登记，并提供了申请书、被继承人死亡证明、所有继承人的身份证、户口簿、所有继承人与被继承人之间的亲属关系证明等材料。一、被继承人（遗赠人）王守春于2024年1月15日因疾病死亡。二、被继承人（遗赠人）的不动产权由赵玉芹继承（受遗赠）。三、除继承人赵玉芹外，其他继承人自愿放弃继承。五、经所有继承人证实，本人父母双方均无子女，无收养子女，出现任何法律责任，由所有继承人承担。经初步审定，我机构拟依上述申请予以登记。（地址：政务服务大厅B座一楼。电话：501825。）

北票市不动产登记中心
2025年7月28日

工伤认定举证通知书送达公告

福建九斗建筑劳务有限公司，你单位工伤部门向本局提出工伤认定申请。我局已向你单位工伤登记处送达《工伤认定举证通知书》（榕人社举证通字〔2025〕36号），该邮件因单位“迁移新址不明确”而无法投递。而后，我局多次依法予以公告送达，举证通知书无法送达，现依法予以公告送达。请在公告之日起三十日内向本局提出异议或答辩，逾期则视为认可。

2025年7月29日

福州市不动产登记中心

2025年7月25日

工伤认定举证通知书送达公告

福建九斗建筑劳务有限公司，你单位工伤部门向本局提出工伤认定申请。我局已向你单位工伤登记处送达《工伤认定举证通知书》（榕人社举证通字〔2025〕36号），该邮件因单位“迁移新址不明确”而无法投递。而后，我局多次依法予以公告送达，举证通知书无法送达，现依法予以公告送达。请在公告之日起三十日内向本局提出异议或答辩，逾期则视为认可。

2025年7月29日

福州市晋安区人力资源和社会保障局

2025年7月29日

福州市长乐区劳动人事争议仲裁委员会

公告会

福州长乐区锐康保健服务有限公司

本委决定受理申请人刘春华与公司关

于工资等争议案件（榕航劳人仲案〔2025〕957号），因其他方式无法向你送达仲裁裁决书，现依法向你公告送达仲裁申请书副本、应诉通知书、开庭通知书。限你自公告之日起十日内来本委领取上述仲裁文书，逾期则视为送达。提交答辩状和举证的期限为公告期满后的十个工作日内。本委定于答辩期满后2025年8月18日上午时0分在本委仲裁庭开庭审理，逾期将依法缺席审理。本委地址：福州市长乐区首占古镇广场南路153号五层511，联系电话：0591-2888226。

福州市长乐区劳动人事争议仲裁委员会

作声明

北京坤元金源科技股份有限公司（统一社会信用代码：9111012686936216J）作

废法定名称章，特此声明。

遗失声明

赣江通汽车销售服务有限公司（统一社

会信用代码：9136070069795263K）遗失公章一枚，声明作废。

遗失声明

北京绿马国际旅行社有限公司（统一社

会信用代码：91110106MAC3C1P9NOC）遗失营业执照正副本、公章、财务专用章、发票专用章、法人章各一枚，声

明作废。

遗失声明

新绿瀛果技术有限公司（统一社会信

用代码：91140825MADH6XDTXJ）遗

失财务专用章，法人章（宁俊翔印）各一枚，声明作废。

遗失声明

延康生（海南）健康产业集团有限公司

（统一社会信用代码：91460000MA5TWSK0GJ）遗失公章一枚，编码：46010100108837，声明作废。

遗失声明

红河县鹏盛达汽车服务有限公司（遗失公

章：532502076926，财务章：532502076925，法人章（迟守鹏）：

532502076924，声明作废。

遗失声明

天津市百顺建筑工程有限公司（统一社

会信用代码：91120225MA07ENPK5A）遗失财务专用章一枚，声明作废。

遗失声明

河南顺威建设发展有限公司（遗失公

章：411422002744，法人章（王冉冉）：

4114220026729，声明作废。

遗失声明

仙桃市璽建筑劳务有限公司（遗失公

章：42900410017400，财务专用

章：42900410017401，法人章（陈欣）：

42900410017402，声明作废。

遗失声明

湖洲卓森商业管理有限公司（遗失公

章：3305210103940，遗失营业执照正副

本，声明作废。

遗失声明

天津脚踝科技有限公司（统一社会信

用代码：91120222A06XMTXT7）遗

失公章一枚，声明作废。

擎创新之斧 启设计新章

2025金斧中国家居产品创新大赛报名正式启动

□ 本报记者 陆俊

擎起创新大旗，汇聚行业之光。
2025金斧中国家居产品创新大赛报名正式启动。大赛将汇聚设计翘楚、制造精英与行业泰斗，共同发掘定义未来的家居杰作。

据悉，2025金斧中国家居产品创新大赛由中国家具协会与上海博华国际展览有限公司共同主办。作为国家级行业赛事，大赛汇聚全国顶尖设计师、企业家与专家学者，致力于链接设计、制造与市场，持续推动中国家居产业创新发展。历届获奖作品树立行业最高水准，高校与企业参与规模覆盖

全国。

寻找下一个中国家具创新者，2025金斧中国家居产品创新大赛由中国家具协会设计工作委员会牵头组建评审委员会，评审专家来自与中国家具行业发展密切相关的机构、院校、企业等，他们以其深厚的专业积淀与前瞻的发展视野，甄选具有划时代意义的创新设计产品。

据主办方介绍，第三十届中国国际家具展览会参展单位均可免费报名2025金斧中国家居产品创新大赛，入围终评企业受邀参加大赛颁奖典礼，获奖单位获得金斧奖杯及荣誉证书，并可受邀加入中国家具协会设计工作

委员会，同时主办方将在官方媒体及多媒体渠道公布获奖名单并进行宣传报道。

据介绍，大赛参赛产品必须是参赛单位或个人拥有自主知识产权的创新性产品或方案，参赛者拥有该作品的核心技术，一经发现抄袭行为，即刻取消参赛资格。单品类为单件家居产品，组合产品类为解决相应空间问题的三件（含）以上不同家居产品。同一参赛单位可报名多件产品，同一产品只能报名一次。参赛须提交参评产品或工艺的专利、质量、资质等证明，一经报名即视为同意大赛主办方拥有参评作品的展览、出版、宣传等权利。



意大利家居品牌Baxter中国首家旗舰店沪上开业

意大利家居品牌Baxter中国首家旗舰店Baxter Gallery Shanghai近日在上海静安区开幕，以“欧风华丽”碰撞“海派风情”，助力解锁“首发经济”密码，释放城市消费活力，彰显了Baxter对高质量发展政策呼吁和消费趋势、对中国消费者追求美好物质和精神生活的准确洞察。

Baxter Gallery Shanghai占地1200平方米，不仅是家具陈设和展示的空间，更将成为深度融合体验、文艺和娱乐的社交场所。得益于同样点缀Baxter定制款家具的八宅（THE CLUB）运营，Baxter Gallery Shanghai夜间也将变身为创意融合菜餐厅酒吧，引客开启至臻难忘的欢聚之旅。开幕盛典上，展厅化身艺术剧场，舞者与DJ以才华为笔，在意大利设计的画卷中，共同打造视听盛宴。借势魔都的创新势能，Baxter致力于扎根上海、辐射中国，携手境外和本土设计师，为万千家庭打造美好生活。

Baxter CEO Paolo Bestetti在开业典礼现场致辞中强调：“中国作为Baxter核心战略市场之一，其惊人的发展速度

印证了我们布局的前瞻性。这座融合后现代工业美学的空间，正是Baxter全球理念、本土表达、拥抱核心受众群的最佳见证。这不仅是Baxter经典家居的展厅，更是意大利生活美学殿堂。欢迎来到我的家，我们的Baxter之家。”

Baxter Gallery Shanghai中国旗舰店CEO 刘博远亦说：“意大利家具的灵魂在于沉浸式体验。为此，我们突破传统展厅边界，打造集艺术陈列、意式餐饮与生活方式于一体的复合空间——顾客不仅能在近距离品鉴设计臻品，参与艺术工坊，更可与挚友共享意式生活。这种人与空间、设计与情感的深度共鸣，正是Baxter Gallery Shanghai的价值内核。”

贯穿建筑内部的中国红流动金属镜面是首层空间的核心元素和灵魂所在。一楼展示厅打破常规，既陈列产品，又可转化为用餐区，旨在打造多维五感沉浸式体验。原装进口的意大利家具洋溢年轻活力，与当下追求松弛感的“千禧一代”生活理念不谋而合。

二层选择区延续了Baxter家具的场景化展示，以借景、框景等中式造景

手法，以及仿传统卯榫工艺的部件衔接，在多个科室、餐厅等兼具自然圆润与工业金属风的开阔区域与私密生活场景间自如切换，让视野与心绪在形如屏风的金属吊灯、泼墨山水画展卷的大理石桌面、朴拙如石且无缝镶嵌的嵌板转盘、具非洲野性的几何主义黑白条纹沙发间驰骋。其核心亮点Baxter House大型材料图书馆，从博物馆式的样品陈列到大型家具的综合运用，集中呈现Baxter木材、皮革、大理石等全系列表面处理工艺和从墙面到地板的多元材料设计，承载品牌叙事、启发创意灵感，是设计专业人士和Baxter交流探讨的社区空间。

如今，Baxter已发展成为提供完整创新室内解决方案的先锋，以前瞻视野持续推动设计演进，产品线涵盖沙发、座椅、桌几、照明及配饰等全方位家居品类。每件作品都体现了艺术创造力与实用功能的有机平衡，凝聚着对历史的深刻理解、对客户需求的精准把握、以及坚持不懈的创新精神，并将持续推动个性化定制服务的坚定承诺。HomeByMe解决方案将全面集成达索系统的HomeByMe 3D空间规划器与产品配置器，为消费者打造一个融合虚拟与现实世界的无缝购买旅程。围绕灵感启发、生活方式、个性化定制、协作互动、品质保障与效率提升等核心要素，重塑购物体验。

借助 HomeByMe 解决方案，BoConcept 可满足既追求线上便捷，亦重视门店体验的高品质消费者的需求，将个性化定制的无限可能与高质量产品相结合，加速交付流程。同时，BoConcept 的设计师团队也能以更数字化的方式展现其专长，助力消费者打造个性化空间，在提升顾客满意度的同时，推动品牌业务增长。

HomeByMe 解决方案内含一款直观易用的3D室内规划器，便于销售顾问在3D环境中快速完成室内设计；同时还配备网页端的产品配置器，支持销售顾问与顾客共同选择并调整家具的颜色、材质与尺寸，并通过高清虚拟孪生模型实时预览设计效果。借助这些工具，客户不仅可以在线预览未来



国际轻奢家具品牌BoConcept携手达索系统重塑全球家居消费体验

家居设计，还可在 BoConcept 的全球300多家门店中与顾问协作完成整体设计与定制家具的购买流程。通过在设计阶段与顾客建立更紧密的连接，BoConcept 不仅简化了传统的人工销售流程，还能更高效地将数据传递至供应链，显著提升从设计到交付的整体效率。

BoConcept 将全面集成达索系统的HomeByMe 3D空间规划器与产品配置器，为消费者打造一个融合虚拟与现实世界的无缝购买旅程。围绕灵感启发、生活方式、个性化定制、协作互动、品质保障与效率提升等核心要素，重塑购物体验。

借助 HomeByMe 解决方案，BoConcept 可满足既追求线上便捷，亦重视门店体验的高品质消费者的需求，将个性化定制的无限可能与高质量产品相结合，加速交付流程。同时，BoConcept 的设计师团队也能以更数字化的方式展现其专长，助力消费者打造个性化空间，在提升顾客满意度的同时，推动品牌业务增长。

HomeByMe 解决方案内含一款直观易用的3D室内规划器，便于销售顾问在3D环境中快速完成室内设计；同时还配备网页端的产品配置器，支持销售顾问与顾客共同选择并调整家具的颜色、材质与尺寸，并通过高清虚拟孪生模型实时预览设计效果。借助这些工具，客户不仅可以在线预览未来

trona Frau 不同时代的经典扶手椅遥相呼应：从1919年为意大利皇室打造的1919 扶手椅，到 Gio Ponti 设计的 Dezza 扶手椅，无不展现品牌如何跨越时间、塑造风格与文化记忆。

在开业之际，Poltrona Frau 特邀英国多栖艺术家 Faye Toogood 呈现其艺术装置“A Squashed Space”，作为其 Squash 系列亚洲巡展的首站。展览以皮革雕塑的形式展开，柔软的皮革缠绕于木质结构之间，彷若梦境浮现。展览既是空间的再定义，也是情绪与材质的感官共鸣，邀请观者自由穿梭、沉浸其中。

Squash 系列的设计灵感源于“压缩空间”的概念，借由层层叠叠的绗缝与软垫，营造出自然、轻松而具有雕塑感的姿态——呈现当代语境下的柔性美学与舒适哲思。

对话未来
品牌设计论坛精彩呈现

论坛由 Poltrona Frau 全球首席执行官 Nicola Coropoulis, For D. 福邸国际创始人 Tony Lu 与全球知名设计大师

Poltrona Frau 2025“四季之上”新品系列重要设计师之一 Roberto Palomba 共同参与对谈，由知名媒体人颜宏主持发言。各位重量级嘉宾围绕六大核心议题展开深度对话：从 Poltrona Frau 与福邸国际的生态战略共创，到百年基因的当代化叙事重构。设计大师 Roberto Palomba 首度在中国解读代表作和新作的跨文化设计哲学，更聚焦 AI 科技与传统手工艺的共生之道，探讨东方美学对意大利设计的反向启迪，并揭晓品牌绿色转型的关键路径，通过 Pelle Frau® Impact Less 环保皮革实现可持续奢品范式。这场融贯东西的思维碰撞，重新定义了高端家具的未来坐标。

自 1912 年成立以来，Poltrona Frau 凭借标志性 Pelle Frau® 皮革与工艺传承，成为意大利高端家具设计的代表。品牌不仅在住宅家具领域成果卓著，在办公、汽车、航空、游艇与剧院等高端项目亦建立起不可撼动的行业地位，与 Ferrari, McLaren, Riva 等奢侈品牌深度合作。

（杭文）

Frau 于1930年设计的经典之作，以传统八络线系统与榉木框架展现品牌皮革工艺与意式美学的精髓。紧邻其侧的品牌历史墙，则生动呈现了 Poltrona Frau 超过百年的发展轨迹与设计传承。

多方嘉宾云集
共庆启幕时刻

活动当日，福邸创始人福先生，Poltrona Frau 全球首席执行官 Nicola Coropoulis, 国际设计大师 Roberto Palomba、福邸集团 Jenny Zhang、亚太区副总裁 Federico Muzio、大中华区总经理 Amber Guan 与福邸国际销售总监 Li-sa Li 等共襄盛举，见证这一重要时刻。

Poltrona Frau 亚太区副总裁 Federico Muzio 表示：“我们与 Cecotti Collezioni 同属 Haworth Lifestyle 集团，始终秉持对设计与工艺的极致追求。此次杭州旗舰店的亮相，是我们深耕中国市场的重要战略布局，也将 Faye Toogood 全新合作系列首次引入亚洲市场。Poltrona Frau 大中华区总经理 Amber Guan 补充道：“杭州旗舰店不仅是一处

Cecotti Collezioni 亦同步入驻，Roberto Lazzaroni 设计的 DUO 系列作品与 Poltrona Frau 的皮革语言形成动人与和声，展现托斯卡纳木艺在当代空间中的深度演绎。

展厅入口的橱窗区，四款代表 Pol-

